

Около месяца гастролировал в нашем городе Киевский государственный театр оперетты. Воронежцы ознакомились с искусством друзей из братской Украины. Знакомство оказалось радостным. С большим успехом прошли спектакли: «Четверо с улицы Жанны», «Герцогиня из Чикаго», «Сильва», «Марица» и многие другие. Зрители нашего города по достоинству оценили мастерство режиссеров и актеров братской Украины. Провожая наших гостей, мы говорим им:

— Спасибо. Надеемся встретиться еще!

Хочется от души пожелать талантливому коллективу киевлян новых больших творческих успехов.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Любовь по-американски».



